

Virgen de San Lorenzo 2002

Un candado en la cartera

Retrato de una familia vallisoletana que intenta sobrevivir a las fiestas con la intención de no gastar ni un solo euro a lo largo de la jornada

Texto de Víctor M. Vela.



DE 9 A 13

Cómo sucumbir a las tentaciones de las fiestas

Primeras horas en la feria de cerámica y alfarería

El sufrido vallisoletano se palpa el bolsillo antes de salir de casa y lo nota más vacío. Este fin de semana –al cobijo de la 'Party-dance' y de las primeras tapitas– ha gastado más de lo previsto en un primer momento. Los euros han volado de una forma sorprendente y todavía queda mucho mes por delante. Echa cuentas y el presupuesto consumido le sale a casi cincuenta euros por

jornada. Las atracciones de la feria para los chavales, invitar a la familia en las casetas, el teatro con la mujer del sábado por la noche... Estaría dispuesto a meter la mano en el cazo de una de las estatuas humanas –eso le serviría– pero no se atreve, al fin y al cabo es un hombre respetable, estimado en su trabajo, no lo va a echar ahora todo por tierra. Necesita un plan 'b'. Y urgente. La

cartera empieza a menguar. Ya está, decidido. Un día sin abrir la cartera. Para nada. Y ya lo tiene programado.

Manda a los niños a clase y su mujer y él salen de casa sin desayunar, austeridad desde primera hora. Sobreviven a la mañana con una visita a la feria de cerámica y de alfarería que se acaba de inaugurar. Habrá piezas tentadoras, mucho. Un cuadro pintado sobre cerámica oscila entre los 120 y 360 euros. Las jaboneras, ceniceros o huchas desde un euro hasta treinta, los colgantes de uno a cuatro y la artesanía moderna hasta 180 euros.



Un grupo de personas pasea por la feria de cerámica. / H. S.



DE 13 A 20

Cómo llenar el estómago y entretener a los niños

Visita a los escaparates de la Feria de Muestras

Algo bueno tendrá este día. Al menos, hará ejercicio. Nada de coche, ni de taxi, ni de autobús. Gastará suelas, pero eso no está dentro de su cartera, así que no cuenta en la lista. Irán a buscar a los chavales al colegio y después subirán hasta la Feria de Muestras (que la empresa le ha dado invitaciones para los cuatro). Si no, la entrada general es de cuatro euros y de 1,5 para mayores

de 65 años. Allí hay suficientes muestras, exhibidores, puestos y escaparates como para poder atravesar todo un día sin necesidad de gastar un solo euro. Luchará contra la teoría de los vasos comunicantes. Podrán llenar el estómago sin tener que vaciar el bolsillo. Queso, jamoncito, tortilla y chocolate de postre. ¿Habrá empresas que repartan sardinillas? Lo complicado va a ser no

sucumbir a las tentaciones. Pero si se ha conseguido con las bellezas de cerámica...

El vallisoletano ahorrador calcula que a las seis de la tarde los niños comenzarán a pedir una visita a los carruseles. Tiembla al pensar en euros. 'El ratón vacilón' son tres, el 'Gran Prix' 2,5 y las demás atracciones no bajan de los dos. La tarde puede costarle, por lo bajo, veinte euros. Así que se lo piensa mejor y les propondrá acercarse por la playa de las Moreras, donde continúan las atracciones infantiles. Hinchables y karaoke completamente gratis.



Una mujer participa en una degustación en la Feria de Muestras. / A. M.



DE 20 A 00

Cómo disfrutar (gratis) de la noche

Los mejores espectáculos al alcance de la mano

La peña Cubi tiene programada para las 20.00 horas una sopita de ajo en la plaza de la Antigua. Y si se dan prisa podrán completar el menú en la calle Gregorio Fernández, en la jamonada que organiza la peña La Facultad. Con eso pueden cenar con más o menos dignidad y seguir con su complicada empresa.

La noche se muestra más propicia. Siempre hay algún acto en la calle. Los niños proponen subir hasta Vallsur a ver a Melody, que actúa a las 20.30 horas, pero no les va a dar tiempo a llegar, por lo que prefieren trazar caminos alternativos. A las 21.00 horas hay una verbena en el paseo de las Moreras. Pueden darse una

vuelta por allí –evitarán que los niños vean los kioscos y puestos de helados– y después acercarse al paseo de Zorrilla para echar una ojeada a las estatuas humanas, que permanecerán inalterables hasta las diez de la noche. Ésa ya es una buena hora para llevar a los pequeños a la cama (después de andar tanto estarán cansados) y poder moverse por la ciudad con mayor libertad de movimientos.

Una vez solos podrían pasarse por la calle Paraíso, donde hay una discomovida o por la Plaza



Estatua 'Robótica'. / G. V.

Mayor, donde actúan Alfonso Páñino, Moisés y Circodelia. Preferirían estar en el Calderón, viendo la obra de 5hombres.com, pero claro, para eso había que haber pagado o bien tener entrada anterior; y los pases se agotaron al poco de ponerse a la venta con precios entre seis y 18 euros.

Entre unas cosas y otras, el vallisoletano ahorrador cree que pasada la medianoche habrá podido sobrevivir con el bolsillo cerrado. ¿Lo conseguirá? Pues con toda probabilidad, no. Al terminar el día de hoy, cuando se lleve la mano al bolsillo descubrirá que alguna moneda se ha escapado de la cartera. Es inevitable.



Urbanización LAS FUENTES - Ctra. de Madrid

La calidad decide

12 CHALETS
PAREADOS 1ª FASE

- Hasta 400 m² de jardín privado
- Club Social
- Piscina
- Zonas Deportivas

Desde 145.000€
RESIDENCIAL
PÓRTICO
DE LAS FUENTES

giv

GESTORA INMOBILIARIA VALLISOLETANA

983 456 250

Padre Francisco Suárez, 6
Valladolid